

Η ΦΩΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ



Ο πατήρ Νικόλαος Μποζίκης, ο ιερέας του Αγίου Νικολάου Μάρικβιλ, μετά από μια ολόκληρη ζωή αφιερωμένη στην ιεροσύνη, ανακοίνωσε την Κυριακή των Βαΐων ότι σκοπεύει να συνταξιοδοτηθεί. Στη φωτο, με τον πατήρ Χριστόδουλο Οικονόμου στην Λειτουργία της περασμένης Κυριακής. (Ευχαριστούμε ιδιαίτερα τον ιστορικό Βασίλη Βασίλα για την φωτογραφία).

Η αστυνομία της Μελβούρνης σε ρόλο νταή εναντίον ανάπηρου συνταξιούχου

Ενα βίντεο που καταγράφηκε τον Οκτώβριο του 2017 δείχνει αρκετούς αστυνομικούς της Βικτώριας να σέρνουν τον John, ανάπηρο συνταξιούχο, στην μπροστινή αυλή του σπιτιού του στα βόρεια προάστια της Μελβούρνης και να τον ακινητοποιούν στο έδαφος.

Ένας αξιωματικός τον χτυπά επανειλημμένα στα κάτω άκρα. «Νόμιζα ότι θα πεθάνω» είπε ο John στο 7.30. Ο John ήταν άρρωστος και καταθλιπτικός, ενώ είχε διακόψει μόνος του τη φαρμακευτική αγωγή για τον πόνο από μια επέμβαση στην πλάτη του.

Είχε άγχος και κατάθλιψη και οι φροντιστές του κάλεσαν τις υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης, καθώς ανησυχούσαν για την επιδείνωση της πνευματικής του κατάστασης. Έχει επίσης καταγεγραμμένη στο ποινικό του μητρώο μια επίθεση όταν ήταν ανήλικος, πριν από 10 χρόνια.

Το υπηρεσιακό σημείωμα της αστυνομίας προειδοποιούσε ότι ο John μπορεί να προκαλούσε τους αστυνομικούς ώστε να τον σκοτώσουν. Εκείνη τη μέρα, πίσω από την κλειδωμένη του πόρτα ο John επανειλημμένα παρακαλούσε την αστυνομία να τον αφήσει ήσυχο, όμως οι αστυνομικοί απειλούσαν να σπάσουν την πόρτα. Όταν τους άνοιξε, η αστυνομία ισχυρίζεται ότι ήρθε καταπάνω τους με υψωμένες γροθιές.

Το βίντεο, ωστόσο, τον δείχνει να προσπαθεί να αποφύγει έναν αξιωματικό που τον πλησιάζει με ένα δοχείο ψεκασμού capsicum. Στιγμές αργότερα, οι αστυνομικοί τον ακινητοποιούν στο έδαφος. Κάποιος τον ψεκάζει στο πρόσωπο. Υπήρχε ένα δο-



χείο εκεί κοντά που μπορούσε να χρησιμοποιηθεί για να ξεπλύνουν το σπρέι. Αντί γι' αυτό, ένας από τους αξιωματικούς πήρε το λάστιχο του κήπου και το έστρεψε στο πρόσωπο του John με τη μέγιστη πίεση.

«Σημάδευε τα ρουθούνια μου και πήγαινε στους πνεύμονες μου - άρχισα να πνίγομαι, δεν μπορούσα να αναπνεύσω» είπε ο John. Το βίντεο δείχνει έναν από τους αστυνομικούς να χαμογελά καθώς βγάζει φωτογραφία με το κινητό του τη στιγμή που ο συναδέλφος του σημαδεύει στα μάτια του John για τρίτη φορά. Κανένας από τους έξι αξιωματικούς που ήταν παρόντες εκείνη την ημέρα δεν εξέφρασε ανησυχίες για τη συμπεριφορά των συναδέλφων του στο υπηρεσιακό σημείωμα για το συμβάν.

Ο John δεν προχώρησε σε καταγγελίες, τουλάχιστον όχι στην αστυνομία. Αντί γι' αυτό, πήγε την υπόθεσή του στην Ανεξάρτητη Επιτροπή Καταπολέμησης της Διαφθοράς (IBAC) του πολιτείας και έκανε μήνυση σε αστικό δικαστήριο.

Την περασμένη εβδομάδα, η IBAC παρουσίασε έκθεση που επικρίνει τον τρόπο με τον οποίο χειρίζεται η αστυνομία τις εσωτερικές έρευνες για σοβαρά περιστατικά - συμπεριλαμβανομένης της παράλειψης να εξετάζει σχετικά αποδεικτικά στοιχεία και της τακτικής της να δίνει υπερβολικά βαρύτητα στις αστυνομικές μαρτυρίες έναντι των ανεξάρτητων μαρτύρων. Όπως λέει ο δικηγόρος του John, Jeremy King, «Πολλές φορές, οι άνθρωποι δεν θέλουν να κάνουν καταγγελίες απευθείας στην αστυνομία επειδή ανησυχούν για την εγγενή σύγκρουση συμφερόντων όταν οι αξιωματικοί ερευνούν την ίδια τους τη συμπεριφορά».

Η αστυνομία της Βικτώριας αρνήθηκε να σχολιάσει, αλλά δήλωσε ότι θα εξετάσει προσεκτικά οποιαδήποτε νέα στοιχεία.

HANDY MAN

Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ

για όλες τις δουλειές

Σκεπές	Remove Asbestos	Driveways	Πλακάκια
Χτισίματα	Δενδροκομεία	Βαψίματα	Καθαρισμούς

Νικόλαος Τσιότσιας Γραφείο: 02 9594 5379

0404 676 366

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

Σήμερα Τετάρτη

Μεγάλη Τετάρτη - Της αλειψάσης τον Κύριον μύρω

Αύριο Πέμπτη

Μεγάλη Πέμπτη - Ο Μυστικός Δείπνος

Ο ΚΑΙΡΟΣ

Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει για σήμερα στο Σίδνεϊ νεφώσεις. Η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 19°C - 25°C

NSW LOTTERIES

Στην κλήρωση του Λοττο της Δευτέρας κληρώθηκαν οι αριθμοί 17 40 42 24 1 4 και Supps 38 44

ΕΛ. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΙΔΝΕΪ-ΚΑΜΠΕΡΑ

Ιερά Αρχιεπισκοπή: 02 9690 6100

Ελληνική Κοινότητα: 02 9740 6022

Κυπριακή Κοινότητα: 02 9557 1256

Ελληνική Πρεσβεία: 02 6271 0100

Κυπριακή Πρεσβεία: 02 6281 0832

Ελληνικό Προξενείο: 02 9284 5500

fax: 02 9264 6135

email: grgencon.sid@mfa.gr

Γραφείο Τύπου: 02 9267 0966

email: grpressbureau@tpg.com.au

Γραφείο Εκπαίδευσης: 02 9283 3800

ΣΑΕ Ωκεανίας: 02 9558 3744

Γραφείο ΕΟΤ: 02 9241 1663

Ο ΚΟΣΜΟΣ

~ΤΗΣ ΤΡΙΤΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ~

ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ, ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Shop 7/5 Belgrave St, Kogarah, NSW 2217

ABN: 69 145 864 071

Phone: (02) 9553 6955, Fax: 9553 6944

www.kosmos.com.au

e-mail: kosmos@kosmos.com.au

PUBLISHER HELLENIC NEWS PTY LTD

ΕΚΔΟΤΗΣ: Σπύρος Χαραλάμπους

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΗΣ: Γιώργος Χατζηβασίλης

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΚΔΟΣΗΣ: Γιάννης Δραμιτινός

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ: Άννα Αρσένη

ΑΡΘΡΟΓΡΑΦΟΙ

Χρήστος Μπελέρχας, Γιώργος Χατζηβασίλης, Γιώργος Μεσσάρης, Γιώργος Τσερδάνης, Γιάννης Δραμιτινός, Γιώργος Αθανασιάδης, Γρηγόρης Χρονόπουλος, Αντώνης Αμπατζής, Δρ Βασίλης Αδραχτάς, Νίκη Καλτσόγια, Δέσποινα Μπακά

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΞΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ

Γιώργος Σταυρουλάκης - sportseditor@gmail.com

ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ

Βασιλική Τομαρά - sales@kosmos.com.au

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟ

sales@kosmos.com.au

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΕΛΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Σπύρος Μαντζούκης

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΕΛΙΔΩΝ

Μάνος Αρμενάκης

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

Γιάννης Γεωργιάδης

PRINTED BY Spotpress

WEBSITE Platyrhahos Publishing